
Barem de corectare și notare 

Clasa a IV-a 

 

Subiectul I 

1. – A                                                             0,5 p+0,5 p=1p 

- A  

2. Cuvinte cu sens asemănător: o puse-o așeză; în fața – înaintea;  

nemișcată-neclintită; străin-necunoscut.     -0,25 p x4 =1p 

3. Dezvoltarea enunțurilor date: Melcul avea cornițele ascuțite și o casuță în spinare. 

Puișorii de găină stau în cuibul din copac.    0,5 px2=1p 

4. a) Cei doi prieteni s-au întâlnit.                    0,5 px2=1p        

Ce-i cu el de nu avenit la școală?                   0,5 px2=1p 

b) Tigrii pe care i-am văzut la Grădina Zoologică sunt foarte ageri. 

5. Parcă ele călăuzesc pe bourei în drumurile lor.   1p 

 

Subiectul al II-lea                                                3 p 

Ex: Consider că este foarte important ca viețuitoarele să se dezvolte în mediul lor 

natural, întrucât acestea depind unele de altele. Animalele au de asemenea stări 

emoționale și de supraviețuire, iar pentru calitatea vieții lor este nevoie ca ele să se 

dezvolte într-un mediu favorabil lor. 

 

 

 Se acordă 1 punct oficiu! 

 


